Byliny
1.
Mezi byliny nepatří:

A)
hluchavka bílá

B)
kopr vonný

C)
bez černý

2.
Vyberte jedovatou rostlinu.

A)
kokoška pastuší tobolka

B)
vraní oko čtyřlisté

C)
brukev řepka olejka

3.
Modře kvete:

A)
čekanka obecná

B)
sedmikráska obecná

C)
podběl lékařský

4.
Mezi chráněné rostliny patří:

A)
prstnatec májový

B)
divizna velkokvětá

C)
konvalinka vonná

5.
Do čeledi hvězdnicovité patří:

A)
bledule jarní a tulipán zahradní

B)
hluchavka bílá a šalvěj přeslenitá

C)
kopretina bílá a čekanka obecná

6.
Louky se dvakrát ročně sečou. Jednotlivé sklizně sušené trávy  se nazývají:

A)
seno a  otava

B)
seno a sláma

C)
jařina a ozim

7.
Mezi rostliny s vysokým obsahem vitamínu C patří:

A)
penízek rolní

B)
cibule kuchyňská

C)
heřmánek pravý

8.
Mezi dvouleté rostliny patří:

A)
salát setý

B)
brukev řepka olejka

C)
mák setý

9.
Pojmenujte obilovinu na obrázku.
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A)
pšenice obecná

B)
ječmen dvouřadý

C)
oves setý

10.
Pro cukr se v  ČR pěstuje:  

A)
meduňka lékařská

B)
cukrová třtina

C)
řepa cukrová

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


